



**Agenda Dorpsraad vergadering
3 februari 2025, 20.15h**

Te bespreken onderwerpen:

1. Verslag van de vergadering van 6 januari 2025: goedgekeurd en gepubliceerd op de website en de DR app. Tevens gedeeld met Jos en Arno van LvC en Stichting De Burcht.
2. Mededelingen
3. Ingekomen stukken: (kort) ter bespreking
 - a. E-mail 2 januari 2025 - VVKN (We Doen Het Samen, actieprogramma)
 - b. E-mail 7 januari 2025 - LvC reminder invullen enquête over berichtgeving en buitenreclame
 - c. E-mail 7 januari 2025 - Nieuwsbrief Dijkverbetering Cuijk-Ravenstein
 - d. E-mail 8 januari 2025 - Maasheggen reactie op e-mail van Bart over de plaatsing van de borden. Wordt voorgelegd bij het programmteam en de gemeente LvC. Zij toetsen of de door ons aangegeven locaties op bezwaren stuiten.
 - e. E-mail 8 januari 2025 - Xavi van Wijlick LvC: exacte uitvoeringsdata van de werkzaamheden aan de Oostermeerweg nog onduidelijk. Evenals de aanleg van de bloembakken op de Eindsestraat. Beide werkzaamheden zijn klaar qua voorbereidingen (tekeningen zijn er en de bloembakken zijn besteld). Budget is beschikbaar. Xavi heeft aan de uitvoerende collega's aangegeven dat de werkzaamheden voor het seizoen dienen plaats te vinden.
 - f. E-mail 9 januari 2025 - gecorrigeerde reserveringen vergaderruimte De Burcht in 2025 door Ed: jaarvergadering dorpsraad van 7 april verplaatst naar 14 april ivm reserveringen in de Burcht.
 - g. E-mail 10 januari 2025 - LvC over uitbetaling subsidies 2025 en de aanvraag van de subsidies voor de kernactiviteit (€ 3.000,00) en facilitering en ondersteuning kernendemocratie (€ 2.500,00) voor 2026: vanaf 1 maart 2025 kunnen we de verzoeken indienen voor het jaar 2026 (moet voor 1 mei 2025). Eind februari ontvangen we de aanvraagformulieren.
 - h. E-mail 11 januari 2025 van Bart met landschapsplan De Bungelaar: betreft de inrichting van het stuk land tussen de Natuurpoortsleutel en de Bungelaar.
 - i. E-mail 13 januari 2025 - e-mailwisseling tussen Bart en LvC over de contactpersonen (Ilja Bartels en Francis Mensink) voor de DSI/snelheidssmiley's en de door ons gewenste locaties. Victorine Egelmeers-van de Ligt is contactpersoon van de gemeente LvC. Ze geeft aan dat ze de door ons aangegeven locaties gaan bekijken en hier op terugkomen.
 - j. E-mail 13 januari 2025 - Verslag thema avond mobiliteit Yvette van Rijckevorsel (organiserend comité Platform Wijk- en Dorpsraden gemeente LvC): rectificatie op e-mail van 23 december 2024. Save the date datum moet zijn 14 mei 2025.
 - k. E-mail 17 januari 2025: definitieve jaarplan Maasheggen Unesco 2025
 - l. E-mails 18 januari 2025 van Han met raadsinformatiebrieven (RIS 2023-RIB-145 en RIS 2025-RIB-9) over Dommelsvoort

- m. E-mail 20 januari 2025: doorgestuurd bericht van Janneke met schriftelijke vragen voor de raad van LvC (RIS 2024-V-)
- n. e-mails vanaf 20 januari 2025 volgen nog.

- 4. Terugkoppeling inloopbijeenkomst 13 januari 2025 LvC (Han/Els)
- 5. Terugkoppeling kennismaking Dorpsraad Katwijk (Bart/Janneke)
- 6. Terugkoppeling bijeenkomst 17 januari (Han/Bart)
- 7. Terugkoppeling bijeenkomst Octagon (Janneke)
- 8. Terugkoppeling bijeenkomst Maasheggenteam 24 januari (Bart)
- 9. Wat verder ter tafel komt.